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oznaczenie sprawy: AZP-261-06/2024

Zamawiajacy: Do:

Instytut Biologii Doswiadczalnej Wszyscy zainteresowani
im. Marcelego Nenckiego

Polskiej Akademii Nauk

"Instytut Nenckiego PAN",

02-093 Warszawa.

e-mail: przetargi@nencki.edu.pl

WYJASNIENIA ORAZ ZMIANA TRESCI SWZ
zart 135/ art, 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo Zamowieri Publicznych (tj.: Dz.U. z 2023 r., poz. 1605)
dalej jako ,,Pzp.

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego o wartosci powyzej 623 504 zt,
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie art. 132 ustawy Pzp pn. Dostawa materiatow
laboratoryjnych stosowanych w pracach naukowo-badawczych z dopuszczeniem skladania ofert
czesciowych - etap I, znak sprawy: AZP-261-06/2024.

Szanowni Panstwo,

W odpowiedzi na pytania, ktore wptynety w dniu 12.03.2024 r. dotyczgce tresci SWZ, w celu zwiekszenia
konkurencyjnosci postepowania, Zamawiajacy:

- udziela odpowiedzi jak nizej (pkt. 1),

- wprowadza do Specyfikacji Warunkdw Zamowienia ponizsze zmiany (pkt. 2).

1. Na podstawie art. 135 Pzp:

1) Pytanie:
., remat

Pytania do czesci 4

Tres¢

Szanowni Paristwo, Prosze o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania: e Zwracamy sie do
Zamawiajgcego z prosba o zmiane Opisu produktu w Czesci 4 pozycji 7 z ,Corning Primaria Easy
Grip Cell Culture Dish 60 x 10 mm (op. 20 sztuk)” na ,Corning Primaria Easy Grip Cell Culture
Dish 60 x 15 mm (op. 200 sztuk). Wskazany produkt posiada podane przez nas wymiary,
dodatkowo opakowanie handlowe zawiera 200 a nie 20 sztuk. Wnosimy rowniez o zmiane numeru
katalogowego na 353802, ktory jest prawidfowym numerem katalogowym dla opisanego
produktu. Z powazaniem (...)".

Odpowiedz:
W zwigzku omytkg pisarskg Zamawiajgcego oraz po przeanalizowaniu sytuacji, dla materiatu

laboratoryjnego z pozycji I.p. 7 (kolumna A) zmianie ulega: numer katalogowy (kolumna B) na
wiasciwy - 353802 oraz opis wymiaru i ilo$¢ zbiorcza dla opakowania w kolumnie C Zatgcznika nr
2.4_Formularz asortymentowo-cenowy.

W zwigzku z powyzszym, zmianie ulegnie Zalgcznik nr 2.4_Zestawienie asortymentowo-cenowe
dla Cze$¢ nr 4. W ramach zmiany SWZ publikujemy poprawiony formularz.

2) Pytanie:
., remat
Pytania do czesci 4
Tres¢


http://www.nencki.edu.pl/
mailto:przetargi@nencki.edu.pl

Szanowni Paristwo, Prosze o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania: e Zwracamy sie do
Zamawiajgcego z prosba o zmiane Opisu produktu w Czesci 4 pozycji 17 dotyczacg wielkosci
opakowania z ,,op. 25 sztuk” na ,,op. 500 sztuk”. Opakowanie handlowe zawiera podang przez
nas ilos¢ probowek. Z powazaniem (...)".

Odpowiedz:
Po przeanalizowaniu sytuacji, dla materiatu laboratoryjnego z pozycji l.p. 17 (kolumna A)

Zamawiajacy dokonuje zmiany ilosci zbiorczej dla opakowania - op. 500 sztuk w kolumnie C
Zatgcznika 2.4_Formularz asortymentowo-cenowy.

W zwigzku z powyzszym, zmianie ulegnie Zatgcznik nr 2.4_Zestawienie asortymentowo-cenowe
na Czes¢ nr 4. W ramach zmiany SWZ publikujemy poprawiony formularz.

3) Pytanie:
., remat

Pytania do czesci 4

Tres¢

Szanowni Paristwo, Prosze o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania: e Zwracamy sie do
Zamawiajgcego z prosba o zmiane Opisu produktu w Czesc 4 pozycji 29 dotyczaca wielkosci
opakowania z ,,0p. 20 sztuk” na ,op. 200 sztuk”. Opakowanie handlowe zawiera podang przez
nas ilosc szalek do hodowli. Z powazaniem (...)".

Odpowiedz:
Po przeanalizowaniu sytuacji, dla materiatu laboratoryjnego z pozycji l.p. 29 (kolumna A)

Zamawiajacy dokonuje zmiany ilosci zbiorczej dla opakowania - op. 200 sztuk w kolumnie C
Zatgcznika 2.4_Formularz asortymentowo-cenowy.

W zwigzku z powyzszym, zmianie ulegnie Zatgcznik nr 2.4_Zestawienie asortymentowo-cenowe
na Czes¢ nr 4. W ramach zmiany SWZ publikujemy poprawiony formularz.

4) Pytanie:
» remat

Pytania do czesci 4

Tres¢

Szanowni Paristwo, Prosze o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania: e Zwracamy sie do
Zamawiajgcego z prosba o modyfikacje numeru katalogowego produktu w Czesci 4 pozycji 36 na
2948-75X25. Jest to prawidtowy numer katalogowy dla opisanego produktu. Z powazaniem (...)".

Odpowiedz:
W zwigzku omytkg pisarskg Zamawiajgcego, dla materiatu laboratoryjnego z pozycji I.p. 36

(kolumna A) zmianie ulega: numer katalogowy (kolumna B) na wiasciwy - 2948-75X25.
W zwigzku z powyzszym, zmianie ulegnie Zatgcznik nr 2.4_Zestawienie asortymentowo-cenowe
dla Cze$¢ nr 4. W ramach zmiany SWZ publikujemy poprawiony formularz.

2. Na podstawie art. 137 ust. 1 Pzp: w Zalaczniku nr 2.4_Zestawienie asortymentowo-cenowe do SWZ
wprowadza sie nastepujgce zmiany:

1) Lp.7:
a) w kolumnie B (numer katalogowy) otrzymuje brzmienie: 353802,
b) w kolumnie C (nazwa produktu) otrzymuje brzmienie: Corning Primaria Easy Grip

Cell Culture Dish 60 x 15 mm (op. 200 sztuk);

2) L.p. 17 w kolumnie C (nazwa produktu) otrzymuje brzmienie: Falcon 5 mL Round
Bottom Polystyrene Test Tube, with Cell Strainer Snap Cap (op. 500 sztuk);

3) Lp. 29 w kolumnie C (nazwa produktu) otrzymuje brzmienie: Corning Primaria Easy Grip
Cell Culture Dish 35 x 10 mm (op. 200 sztuk);

4) l.p. 36 w kolumnie B (numer katalogowy) otrzymuje brzmienie: 2948-75X25.
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W zwigzku z powyzszg modyfikacjg Zamawiajgcy zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego
postepowania zmodyfikowany Zatgcznik nr 2.4_Zestawienie asortymentowo-cenowe
_12.03.2024_aktualny.

Przestaje obowigzywaC Zatgcznik nr 2.4_Zestawienie asortymentowo-cenowe_8.03.2024_aktualny,
zamieszczony w dniu 8.03.2024 r.

Udzielone wyijasnienia sg dla wszystkich Wykonawcdw wigzgce. Wprowadzone zmiany stanowig
integralng cze$¢ SWZ i sg dla wszystkich Wykonawcdw wigzace.
Jednoczesnie informujemy, ze termin sktadania ofert nie zostat przedtuzony.

Zamawiajgcy nie wprowadza dodatkowych wymagan, jedynie zwieksza konkurencyjno$¢ postepowania,

wprowadzajgc zmiany korzystne dla potencjalnych wykonawcdw, a czas pozostajgcy do sktadania ofert
jest wystarczajgco dtugi na przygotowanie ofert.

Z wyrazami szacunku,

Signature Not Verified

Data: 2024.03.12-#2:51:52 CET
Prof. dr hab. Agnieszka Dobrzyn
Dyrektor Instytutu
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